

市四套班子领导新春走访慰问

# 送祝福 鼓干劲 抓开局

**晚报讯** 人勤春来早,奋进正当时。昨天是春节假期后首个工作日,受市委书记王晖委托,市委副书记、市长吴新明,市政协主席黄巍东,市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋,市委副书记、宣传部部长沈雷等市四套班子领导来到市相关单位走访调研,看望慰问机关干部以及各民主党派、工商联负责同志,勉励大家坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大精神,认真落实中央和省、市委决策部署,全力营造“干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创”的浓厚氛围,抢抓机遇,真抓实干,奋力推动中国式现代化南通新实践开好局、起好步。

在市委、市人大、市政府、市政协和市纪委监委,市委组织部、宣传部、统战部、政法委,市发改委、工信局、财政局、商务局、各民主党派、工商联、税务局等单位,每到一处,吴新明一行都与大家亲切交流,送上新春祝福和诚挚问候,畅谈新一年的工作打算。

吴新明说,过去一年,全市上下在省委、省政府和市委正确领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以迎接党的二十大、学习宣传贯彻党的二十大精神为主线,以必胜信心凝聚必胜力量,以非常之举应对非常之难,扎实推进“一枢纽五城市”建设,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,有效守护了人民生命安全和身体健康;全力稳大盘、抓发展,扎实开展“三个年”活动,深入实施“三个三年”计划,为全省“勇

挑大梁”作出南通贡献;着力推动张靖皋长江大桥、海太长江隧道、北沿江高铁、通苏嘉甬高铁相继开工,南通新机场前期工作全面提速,战略性交通基础设施取得全方位重大突破;用心用情保障改善民生,久久为功优化生态环境,在极不寻常、极不平凡的年份创造了殊为不易的业绩。吴新明说,成绩的取得离不开全市广大干部群众的团结奋斗,在此,代表市委、市人大、市政府、市政协向大家表示衷心的感谢。

看到各个部门各条战线工作秩序井然,干部职工精神饱满、干劲十足,吴新明说,2023年是全面贯彻党的二十大精神的开局之年,也是实施“十四五”规划承上启下的关键一年,做好各项工作事关全局、影响长远。当前,南通进入新一轮黄金机遇期的大势不可阻挡。要认真落实“四敢”重大要求,充分认识抢抓机遇的重要性和紧迫性,以时不我待的紧迫感、只争朝夕的使命感、功成有我的责任感,一着不让抢抓机遇、真抓实干,持续推进“三个年”活动和“三个三年”计划,在实现做大总量、提升质量、调优结构“三大目标”上全面发力,在提升创新、产业、交通、城市“四大能级”上持续用力,在激发跨江融合、优江拓海、园区扩能“三大动力”上精准着力,更好统筹疫情防控和经济社会发展,更好统筹发展和安全,不断把潜在优势转化为实实在在的发展胜势,加快建设“一枢纽五城市”,打造全省高质量发展重要增长极,勇当全省“争当表率、争做示范、走在前列”排头兵。

记者朱文君 李彤

## 书画作品展

昨天上午,“新时代 新境界”2023南通书画名家作品迎春邀请展在市行政中心二楼大厅开幕。为了让市民朋友共享文化发展成果,展览在市行政中心展出10天后,将到各县(市、区)进行巡展。 记者杨镇潇



## 节后首日海门“火力全开”

25个项目集中开工,18个项目集中签约

**晚报讯** 昨天是新年上班第一天,海门区举行了一季度重大项目暨东久新宜(海门)国际智造产业园项目开工活动,拉开了新年开好局起好步的序幕。

2023年海门全区一季度开工(开业)项目25个,总投资94.22亿元。其中制造业项目9个、平台载体及科创项目8个、服务业项目8个。位于海门开发区的东久新宜(海门)国际智造产业园项目总投资10亿元,由东久新宜集团投资建设,主要招引欧美先进的高科技和智能制造产业项目。

在随后召开的全区持续推进“招商引资突破年”暨重大项目建设动员

大会上,18个项目集中签约,总投资约130亿元,涉及重大制造业、现代服务业和科创项目。

项目是经济高质量发展的压舱石。去年,海门全区上下坚持把项目招引建设作为应对疫情冲击和经济下行压力最直接、最有效抓手,扎实开展“招商引资突破年”活动,全区新签约超5亿元重大项目55个,新开工5亿元以上项目30个、转化达产12个,省市重大项目数位居南通首位,连续三个季度夺得南通产业项目考核“流动红旗”。固定资产投资、工业用电等指标增幅领跑南通,规上工业应税销售首次突破千亿大关。

记者黄天玲 通讯员吴永生

吴新明新春走访慰问企业时强调

## 抢抓机遇 乘势而上 奋力实现一季度“开门红”

**晚报讯** 昨天是兔年新春首个工作日,市委副书记、市长吴新明赴海门区走访慰问部分重点企业,代表市委、市政府送上新春祝福,感谢企业长期以来为南通经济社会发展所作的贡献。他强调,各地各部门要深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记近期重要讲话精神,以“开局即决战、起步就冲刺”的状态,抢抓机遇、乘势而上,奋力实现一季度“开门红”,为全面推进中国式现代化南通新实践开好局起好步提供坚强支撑。

“今年总体情况怎么样?”吴新明一行首先来到招商局重工(江苏)有限公司,详细了解去年销售额和今年订单情况。当前,企业按照“一地两厂、管理融合、资源共享、精简高效”的原则,坚持高端海工和豪华邮轮建造“双轮驱动”,目前在手订单饱满,交付期已排至2027年。吴新明听后十分高兴,关切地询问企业年后的招工用工和劳动力回流情况,并指出南通的船舶海工产业离不开招商局重工的大力支持,各地各部门要真正“想企业所想、急企业所急”,他叮嘱属地政府要一如既往地关心、支持重点企业发展,多措并举打好政策“组合拳”,助推企业做大做强。

通光集团有限公司是一家集通信、电力、智能装备和电力能源综合服务于一体的现代化大型企业,专注于输电线缆、装备电缆和光通信领域的产品研发,今年一季度订单充足,生产处于满负荷状态。吴新明实地察看航空航天装备线缆生产车间,与企业负责人深入交谈,详细了解产品工

艺、产业链现状以及市场前景等情况,并为其良好业绩和强劲势头感到振奋。他希望企业在新的一年里更好满足市场需求,进一步加强与苏南、上海同类企业的产业协同、创新协作,加大在通投资力度,不断开拓发展新空间,为地方经济社会发展贡献力量。

总占地面积2.3万平方米的美奥迪电机(南通)有限公司总部位于意大利,2006年落户海门,目前年生产能力已超过1.3万台。吴新明深入企业生产车间,了解产品的应用领域、市场份额等情况,现场征询企业对全市经济社会发展等方面工作的意见建议。当得知企业今年有增资扩产计划时,吴新明指出,属地政府要以企业需求为导向,结合相关政策,妥善解决好用地问题,真正为企业消除后顾之忧。

位于海门生物医药科技园内的中科基因生物科技(江苏)有限公司,研发、检测人员已投入新一轮的忙碌。该企业以基因测序为基础,重点围绕肿瘤、生育健康、心脑血管、健康管理等方向,开展基因诊断、个体化用药指导和疾病预警等临床检测及科研服务。吴新明来到新投用的高通量基因测序实验室察看,详细了解产品研发应用及解决方案等情况。他强调,科技企业要依托专业实验室开展前沿科研成果的转化应用,加大与高校、医院、企业的联合探索实践,尽早拿出务实管用的创新成果,为健全完善城市公共卫生应急体系提供有力支撑。

市政府副市长、秘书长凌屹参加活动。 记者李彤

春节期间市12315受理消费诉求771件

## 食品安全问题占据投诉热点榜首

**晚报讯** 刚刚过去的春节假期,市民消费热情高涨。市市场监管局12315热线加强值守,着力畅通诉求渠道,营造安全放心消费环境。长假期间,市12315共受理消费者各类咨询、投诉、举报等信息771件,与去年同期相比增长17.89%。

节日期间,市12315热线共受理投诉举报341件。其中,商品类消费投诉举报225件,占65.98%,投诉举报前三位的分别是:家居用品70件、服装鞋帽31件、食品29件;服务类消费投诉举报116件,占34.02%,投诉举报前三位的分别是:餐饮和住宿服务45件、文化娱乐体育服务26件、美容美发洗浴服务11件。

食品安全问题依然占据节日消费投诉热点榜首,市12315热线假期共

接到食品安全类的投诉举报64件,占总量的18.77%,同比增长45.45%。消费者反映的问题主要涉及食品过期变质含有异物、餐饮场所卫生条件差、菜品原材料不新鲜等问题。

此外,消费者的投诉举报还集中在价格、美容美发用卡等方面。其中,价格问题的投诉举报共30件,涉及停车收费、洗车收费、餐饮收费、美发洗浴收费、影院网吧收费等领域,消费者主要反映经营者涉嫌哄抬物价、未明码标价等。如,消费者袁女士反映某影城的电影票价在网络平台上的售价为63元、65元、70元,但票面上显示的是35元,其认为商家在节日期间涉嫌哄抬物价。

目前,已受理的投诉举报均已转派属地市场监管部门处理。记者王玮丽